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OBJASNIENIA:

1 kostka betonowa (szara) gr. 8,0 cm; Uwaga: w ul. Lazurowej kostka betonowa,
bezfazowa gr. 8,0 cm

7 podsypka cem.- piaskowa (1:4), lub z miatu kamiennego (0-5 mm), grubosci 5,0 cm

podbudowa z kruszywa kamiennego, tamanego, stabilizowanego mechanicznie
w-a gr. 25 cm (z mieszanki 0 - 31,5 mm)

podbudowa z kruszywa kamiennego, tamanego, stabilizowanego mechanicznie
w-a gr. 20 cm (z mieszanki 0 - 31,5 mm)

warstwa odsgczajgca z piasku (0 - 2,0 mm), gr. 20,0 cm
warstwa odsgczajgca z piasku (0 - 2,0 mm), gr. 15,0 cm

kraweznik betonowy wystajgcy o wym. 15x30x100 cm na podsypce cementowe;j
(1:4)gr. 5,0 cm

kraweznik betonowy najazdowy o wym. 15x22x100 cm

tawa betonowa z oporem z betonu B-15 MPa
kostka betonowa (barwy jesieni) gr. 6,0 cm
kostka betonowa bezfazowa (czerwona) gr. 8,0 cm

--AROSTWO POWIATC
kostka betonowa bezfazowa (grafitowa) gr. 8,0 cm N STALOBRZEGACI

kostka betonowa (barwy jesieni) gr. 8,0 cm ‘1‘

obrzeze betonowe o wym. 8,0x30,0x100,0 cm
poditoze gruntowe -(wykop), piasek, pospotka -(nasyp)

kruszywo (piasek, pospodtka) stabilizowane cementem, Rm=2,5 - 5,0 MPa,
warstwa gr. 10,0 cm
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